OEMEAIQAEIY. ENNOIEY MAOGHMATIKQN

70 QUANEBLO AOKNCEWY
1) Av A, B,T eivon tpla tenepaopéva olvola, va detydel 6Tt
card(AUBUT") = card(A)+card(B)+card(I')—card(ANB)—card(ANT")—card(BNI")+card(ANBNI).

2) Av A elvou éva tenepoouévo olvoho xou f 1 A — A wa 1-1 cuvdptnon, tote 1 f elvou eni.
3) Av A elvau éva nenepoopévo olvoro xan f 1 A — A wo eni ouvdptnon, téte 1 f elvon 1-1.
4) Av A eivar éva dmelpo chvoho xou a, 5 € A pe a # ( t6te A\ {a, 5} ~ A.

5) No deyydel 61 P(N) ~ E, énov P(N) eivon 10 Suvoptochvolo Tou GUVONOU TmV QUOIXOV dptducv

xu E=4f:N—{0,1} ; 10 6Uvoho 6wy Ty cuvopthcewy and 1o N oto {0, 1}.

6) Eotw X,Y elvou 0o clvora.
(o) No deléete dtiav X =Y =Y — X t61e X ~ Y.

(B) Trodétovtag emmiéov 6 T ohvora X, Y elvon menepaouéva, va Seuydel 6TL 610 TRMTO EpMTRUA
Loy Vel To avtioTpopo.

(v) Me xatéhinho avuimopdderypo, va dellete 4Tt T0 avTioTEOPO TOU TEHOTOU EPOTAUNTOS BEV Loy VEL
yowelc Ty emmiéov unddeon 6Tl o abvora X, Y elvou menepocuéva.

7) Na derydel 6T [0,1] U [2,3] =~ [0, 6]

o) Xepnowonowdvrac to Yedpnua Schroeder-Bernstein.

B) Me dueon anddeln (ywplc yeRon tou nopamdve Yewphuatoc).

8) No dewydel 6L 10 oOVOro OAWY TV TETEpUoUEVELY UTIooLUVOALY Tou N eivan oprdufotpo.

9) 'Eotw A éva dnelpo alvoho xou B éva aprdurioyo obvoho pe ANB = . Na deiydel 61t AUB ~ A.

10) Av A, B civon 800 nenepaopéva oivola va derydel 1 .ooduvapio

card(A) - card(B) = card(ANB) - card(AUB) & AC B BC A.



